



○ **3 ювілеєм!**

Львівській обласній інфекційній клінічній лікарні – 100 років!

29 грудня 2012 року Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня відзначила своє 100-річчя.

Історія створення лікарні унікальна. Ухвала про будівництво була прийнята на засіданні Галицького Сейму 16 жовтня 1910 року. Будівництво комплексу на 120 ліжок 12 липня 1911 року санкціонував імператор австрійський Франц-Йосиф. На поданні Сейму стояла його резолюція: «Дозволити добудувати інфекційне відділення при загальному Крайовому шпиталі міста Львова». Відкриття та освячення приміщення нового медичного закладу відбулося 29 грудня 1912 року об 11 годині.

Лікарня збудована за індивідуальним проектом з врахуванням всіх протиепідемічних та санітарно-гігієнічних вимог, що існували на той час. Вона розташована на озелененій території, загальною площею 5,3 га. Із перших днів існування лікарні, окрім медиків, пацієнтами опікувалися ще й монахині з католицького згромадження Пресвятого серця Ісусового.

На території лікарні знаходиться унікальний дендропарк, який названий на честь її колишнього керівника відомого інфекціоніста А.Гураєвського і налічує понад 150 таксонів аборигенних та іноземних деревних рослин.

Сьогодні у центрі парку стоїть фігура Божої Матері, яку відновили і освятили у день 85-річчя лікарні 29 грудня 1997 року, також об 11 годині.

За останній час у лікарні, яку очолює С.М.Федоренко, депутат Львівської обласної ради, Заслужений лікар України, проведено капітальні ремонти відділень, харчоблоку, пральні, дезкамери, адміністративного корпусу, замінені життєво важливі комунікації. Придбано низку діагностичного та лабораторного обладнання. Відділення інтенсивної терапії одержало почесний статус «Чиста лікарня – безпечна для пацієнта» Асоціації медичних сестер Львівщини.

Сьогодні лікарня розрахована на 410 ліжок, з яких 140 – дитячі. Вона є центром з надання спеціалізованої медичної допомоги інфекційним хворим міста Львова та області. Щорічно медичну допомогу у лікарні надають майже 10 тисячам осіб.



Щиро вітаємо колектив лікарні з її першим віковим ювілеєм!

Бажаємо плідної праці і вагомих здобутків у гуманній і благородній діяльності.



○ **Добрі новини**

Самбірські медики отримали гуманітарну допомогу з Німеччини на 30 тис. євро

Вона надійшла від товариства «Допомоги Східній Європі імені Св. Марії» з німецького міста Райне-Ешендорф.

Доброчинці з Німеччини для медиків-інфекціоністів привезли понад тридцять електроприладів для кухні, у тому числі електроплити, холодильники, морозильні камери, а також меблі для обладнання службових кабінетів. Серед товарів гуманітарної допомоги є чимало гігієнічних та миючих засобів, матраців, півтори тонни борошна та інших продуктів харчування.

Дружба між німецьким товариством «Допомоги Східній Європі» та самбірськими медиками триває вже четвертий рік.

Німецька клініка подарувала госпіталю у Винниках томограф

Цей вартісний і багатифункціональний апарат було надано лікарні шпиталем святого Августина у Дюрені (Німеччина).

Ініціатором благодійного вчинку став відомий у Німеччині, а тепер вже й у Львові, лікар та меценат Михайло Маркович. Домовленості про передачу томографа було досягнуто ще у 2010 році. Два роки готували документи, персонал, приміщення в лікарні, роблячи необхідні ремонти, підсилення фундаменту, покриття стін і підлоги. А вже томограф займає три кімнати, він важить 14 тонн. Лише на його охолодження йде близько 1,5 тони гелію. Налагодили роботу апарату спеціалісти з Відня.

«Клініка в Дюрені вісім років експлуатувала цей апарат і отримала змогу замінити його. Була можливість продати його за чималі гроші, адже при купівлі він коштував 1,2 млн євро. Та коли до нас звернулись з пропозицією передати його безкоштовно в Україну, ми пішли назустріч, і ось він тут», – зазначив Михайло Маркович.

Михайло Маркович – родом з Лемківщини. Його родина була депортована спочатку до західної Польщі, а згодом переїхала до Німеччини. Зараз він один з найвідоміших лікарів-ортопедів Європи, власник приватної клініки у Дюрені. Разом з лікарем Теофілом Підлісецьким провели в Україні близько 70 безкоштовних операцій із заміни суглобів (її вартість у Європі становить 30-40 тис. євро). Крім того, Михайло Маркович підтримує та пропагує українське мистецтво у Німеччині, проводячи виставки та аукціони творів львівських митців, видає книги і альбоми.

Лікар Маркович почесний громадянин Львова, отримав це звання за встановлення пам'ятника Іванові Трушу та Никифору.

«Швидка» Львівщини матиме власний вертоліт

«До кінця січня сподіваємося отримати перший в Україні гвинтокрил для швидкої медичної допомоги. Відповідна постанова перебуває на підписанні в Кабміні», – повідомив голова ЛОДА Михайло Костюк. Окрім того голова ЛОДА наголосив, що цього року на Львівщині впорядковано 200 фельдшерсько-акушерських пунктів (ФАПів).

Вітаємо!



31 січня 2013 року у Львові відбулася звітно-виборна конференція Об'єднання профспілок Львівщини. Конференція заслухала звіт про роботу профоб'єднання у звітному періоді, визначила основні напрями діяльності на майбутнє, обрала виборні органи профоб'єднання.

Головою профоб'єднання знову обрано Романа ДАЦЬКА.

У роботі конференції узяли участь Голова ФПУ Юрій Кулик та заступник Голови ФПУ Євген Драп'ятій.

Першій профспілці присвячується

У Львові відкрито меморіальну дошку, присвячену 195 річчю створення першої на теренах України профспілкової організації «Стоваришування Взаємної допомоги Членів Друкарської справи» в приватній друкарні поліграфіста австро-німецького походження Корнелія Піллера.



Автори пам'ятної дошки – львівські скульптори Василь та Микола Гурмаки, архітектори Олег Микита, Андрій Лисенко. Бронзова рельєфна дошка, яку було доручено відкрити доктору історичних наук Романа Бересту та митцю Василю Гурмаці, оригінально вписалася у фронтон одного зі старовинних будинків у центрі міста на вулиці Винниченка, 8, де й була тоді друкарня. В урочистості взяли участь профлідери з Закарпаття, Тернопільщини, Волині і Рівного, Голова ФПУ Юрій Кулик, Почесний Консул Австрії у Львові п. Ярослав Наконечний та Генеральний Консул Республіки Польща у Львові Ярослав Дрозд, делегація профспілковців сусідньої країни, яку очолює голова Всепольського об'єднання профспілок Ян Гуз. У своєму виступі голова ФПУ Юрій Кулик підкреслив: «Ця пам'ятна дошка свідчить про те, що на цих теренах жили люди, які знали собі ціну, були мужні і горді, ми маємо бути гідними продовжувачами їх справи».

Ми – кращі!

Львівську область визнано однією з кращих в Україні щодо впровадження Закону «Про екстрену медичну допомогу»

На виконання Закону України «Про екстрену медичну допомогу» у Львівській області створено єдину систему екстреної медичної допомоги, яка функціонує з 1 січня 2013 року, – про це повідомив заступник голови – керівник апарату Львівської ОДА Іван Груник під час проведення Всеукраїнської селекторної наради під керівництвом Віце-прем'єр-міністра України Костянтина Грищенка.

Загальна кількість бригад швидкої медичної допомоги у Львівській області складає 168 одиниць, у тому числі – 90 – фельдшерські бригади, 78 – лікарські бригади, з них для надання допомоги дітям – 10 бригад. Для служби закуплено лікарських засобів та витратних матеріалів за кошти субвенції з державного бюджету на суму 16,3 млн. грн., які отримані від постачальників та передані в обласний центр екстреної медичної допомоги.

Грищенко похвалив нас

Віце-прем'єр-міністр України Костянтин Грищенко 24 січня під час візиту на Львівщину відвідав Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

За його словами, у Львові уже багато зроблено для розвитку цього напрямку надання медичної допомоги. Найголовніше тепер – це обладнати машини «швидкої» та диспетчерські центри приладами Джі-Пі-Ес, щоб покращити якість обслуговування та оперативність надання медичної допомоги.

Крім того, зазначив віце-прем'єр, потрібно мотивувати людей, які працюють у медицині.

Грищенко також пообіцяв, що уряд найближчим часом розробить програму оновлення рухомого складу «швидких», які вже відпрацювали свій ресурс. Оновлення пройде поступово.